



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 118.  
MELLÉKLET: - db.**

***TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről***

***E L Ő T E R J E S Z T É S***

***SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
2014. május 29-i RENDES ÜLÉSÉRE***

***ELŐTERJESZTŐ: Horváth István polgármester***

***AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Feri Blanka osztályvezető***

***ELŐADÓ: Horváth István polgármester***

***KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:***

***VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:***

***EGYÉB SZERVEZET:***

***MEGTÁRGYALTA: HATÁROZAT SZÁMA:***

***TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:***

Terjedelem: 1 + 13 oldal

***I. Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról***

**46/2013.(II.28.) határozat**

**a kábítószer probléma visszaszorítására elfogadott stratégia eredményeinek és a KEF munkájának tapasztalatairól szóló beszámolóról**

3. pont: A Közgyűlés a határozat ezen pontjában döntött arról, hogy a stratégia eredményeit ismételten áttekinti.

*A közgyűlés a 2014. április 9-i ülésén tárgyalta az előterjesztést.*

**196/2013.(VI.27.) határozat**

**„Szolgáltatási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott intézményekben és Szekszárd város közigazgatási területén a KIK által fenntartott nevelési-oktatási intézményekben a közétkeztetés biztosítására” tárgyú közbeszerzési eljárás kiírásáról**

1. A Közgyűlés „Szolgáltatási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott intézményekben és Szekszárd város közigazgatási területén a KIK által fenntartott nevelési-oktatási intézményekben a közétkeztetés biztosítására” tárgyában a szolgáltatási tevékenység ellátására közbeszerzési eljárást ír ki.

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert - a Közbeszerzési Szabályzatban foglaltak szerint - a közbeszerzési eljárás megindítására.

3. A Közgyűlés a beérkezett ajánlatok elbírálásáról a következő ülésén dönt.

**211/2013.(IX.26.) határozat**

**a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár igazgatói megbízására vonatkozó pályázati felhívás közzétételéről**

2. pont: A közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás közzétételéről és a pályázati eljárás lefolytatásával összefüggő feladatok ellátásáról.

*A közgyűlés a pályázatot a pályázati eljárást követően eredménytelennek nyilvánította.*

**212/2013.(IX.26.) határozat**

**a Babits Mihály Kulturális Központ igazgatói megbízására vonatkozó pályázati felhívás közzétételéről**

2. pont: A közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás közzétételéről és a pályázati eljárás lefolytatásával összefüggő feladatok ellátásáról.

*A közgyűlés a pályázatot 2014. január 30-i ülésén elbírálta.*

### **280/2013.(XII.19.) határozata**

#### **Beszámoló a Városi Mentálhigiénés Műhely tevékenységéről, ellátási szerződés meghosszabbításáról**

3. A Közgyűlés döntött arról, hogy a Mentálhigiénés Műhely részére biztosított támogatás mértékének meghatározására a 2014. évi költségvetés elfogadásának keretében visszatér.

*A 2014. évi költségvetési rendeletbe a Mentálhigiénés Műhely részére biztosított támogatás beépítésre került.*

### **14/2014.(I.30.) határozat**

#### **a szekszárdi 11437 hrsz-ú, közút megnevezésű ingatlan értékesítéséről**

A Közgyűlés hozzájárult az önkormányzati tulajdonban lévő szekszárdi **11437 hrsz-ú, közút megnevezésű ingatlan értékesítéséhez** a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 288/2013. (X.30.) GPB számú határozatában foglalt feltételek szerint. A Közgyűlés megállapította, hogy az ingatlan már nem szolgálja a kötelező önkormányzati feladatkör ellátását, vagy hatáskör gyakorlását, ezért azt a forgalomképtelen törzsvagyonból átsorolja az üzleti vagyontárgyak közé. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2004. (XII.1.) szekszárdi ör. legközelebbi módosításakor intézkedjen a fenti vagyontárgy forgalomképessé minősítéséről.

*A Városigazgatási-és rendészeti Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint az Önkormányzat és a vevő megkötötte az adásvételi szerződést, vevő a vételárat megfizette. A tulajdonjog változás Járási Földhivatalnál történő átvezetése folyamatban van.*

### **15/2014.(I.30.) határozat**

#### **a szekszárdi 0720 hrsz-ú, vízmosás megnevezésű ingatlan értékesítéséről**

A Közgyűlés hozzájárult az önkormányzati tulajdonban lévő szekszárdi **0720 hrsz-ú, vízmosás megnevezésű ingatlan értékesítéséhez** a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 232/2013. (IX.4.) GPB számú határozatában foglalt feltételek szerint. A Közgyűlés megállapította, hogy az ingatlan már nem szolgálja a kötelező önkormányzati feladatkör ellátását, vagy hatáskör gyakorlását, ezért azt a forgalomképtelen törzsvagyonból átsorolja az üzleti vagyontárgyak közé. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2004. (XII.1.) szekszárdi ör. legközelebbi módosításakor intézkedjen a fenti vagyontárgy forgalomképessé minősítéséről.

*A Városigazgatási-és rendészeti Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint az Önkormányzat és a vevő megkötötte az adásvételi szerződést, vevő a vételárat megfizette. A tulajdonjog változást a Járási Földhivatal átvezette.*

### **28/2014.(II.20.) határozat**

#### **Az óvodák 2014/2015. nevelési évi beíratási felhívásáról**

1. A Közgyűlés a 2014/2015. nevelési évben az óvodák felvételi keretszámát az alábbiak szerint engedélyezi, illetve kéri engedélyeztetni szekszárdi intézményeiben:

**Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten**      felvételi keretszáma: **81 gyermek**

**Szekszárdi 2. Számú Óvoda,  
Bölcsőde és Családi Napközi**      felvételi keretszáma: **61 gyermek**

---

**Összesen:****231 gyermek**

2. A közgyűlés javasolta Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulása, illetve a Szekszárd-Szedres-Medina Óvodafenntartó Társulás társulási tanácsainak, hogy a 2014/2015. nevelési évben az óvodák felvételi keretszámát a határozat 1. pontja szerint, a beíratás időpontját pedig az 1. számú mellékletben foglaltak szerint állapítsák meg.
3. A közgyűlés az óvodák szekszárdi működési (felvételi) körzetét a határozat 2. számú mellékletében foglaltak szerint állapította meg, s felkérte a fenti társulások társulási tanácsait, hogy azt így fogadják el.

*Az oktatási referens tájékoztatása szerint a beíratás megtörtént.*

#### **46/2014.(IV.09.) határozat**

##### **a „Szekszárd Év Rendőre” kitüntető cím adományozásáról**

I. A Közgyűlés a helyi kitüntetések és elismerő címek alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 20/2005.(X.3.) szekszárdi ör. alapján 2013. évre vonatkozóan közrendvédelmi szakterületen Hága Viktor r. alezredes részére, valamint bűnügyi szakterületen Haskó János r. alezredes részére a „Szekszárd Év Rendőre” kitüntető címet adományozta.

A Közgyűlés a kitüntetettek felelősségteljes szolgálatához jó egészséget és sok sikert kívánt.

A Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a címet tanúsító kitűzött és okiratot, valamint az elismeréssel együtt járó pénzjutalmat a kitüntetett személyek részére a Szekszárdi Rendőrkapitányság által megrendezendő Rendőrnaphoz kapcsolódó ünnepség keretében adja át.

II. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy Major Péter r. főtörzsőrmestert elismerésben és pénzjutalomban részesítse a 2013. évben végzett munkája elismeréseként.

*A kitüntető címek átadásra kerültek.*

#### **48/2014.(IV.09.) határozat**

##### **a folyószámlahitel megkötéséről**

A Közgyűlés „Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről szóló 6/2014. (II.24.) önkormányzati rendelete” 18. § (2) bekezdése alapján az OTP NyRt. Számlavezető pénzügyintézetrel 650 mFt összegű folyószámla hitelkeret szerződést 2014. április 15. – 2014. december 31. napjáig 650 mFt- ban rögzíti. A Közgyűlés kötelezettséget vállalt a hitel visszafizetésére. A hitel fedezetének a 2014. évi központi támogatásokat, valamint a helyi és gépjármű adó számlákra befolyt bevételeket jelölte meg. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a folyószámla hitelkeret szerződés aláírására, a jegyzőt a szerződés ellenjegyzésére.

*A Pénzügyi Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a pénzügyintézetrel az egyeztetés folyamatban van.*

#### **49/2014.(IV.09.) határozat**

##### **a likvid hitel felvételéről**

1. A Közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy maximum 1 400 000 000 Ft. összegű likvid hitelt vesz fel a Raiffeisen Bank Zrt-től az alábbi feltételekkel:

Összeg: 418 519 207,75 HUF illetve 3 129 000 EUR – (a kiváltásra kerülő hitel feltételeivel megegyezően).

Kamat: 1 havi BUBOR + 2,5% illetve 1 havi EURIBOR + 3,89% - az eddigiekkel megegyező.

Lejárat: 2014.12.31.

Tőketörlesztés: 3,9 millió Ft illetve 18.400 EUR minden hónap 28-án (első törlesztés április 28), a régi kötvények és hitelek időarányos amortizációjával megegyezően.

Biztosíték:

- a HUF hitelek mögé beszámítási jog a szabadon felhasználható önkormányzati bevételekhez kapcsolódóan,
- az EUR hitel mögé a korábbi biztosítékok kerülnek bevonásra (óvadéki betét 27 millió Ft, illetve a korábbi biztosítékként bevont ingatlanokra jelzálog bejegyzés: Pécs 23994/10 hrsz.; Szekszárd 3672, 3673 hrsz.; Szekszárd 3803/4 hrsz.).

2. A közgyűlés az 1. pontban ismertetett kondíciókat jóváhagyólag tudomásul vette.

A közgyűlés felhatalmazta polgármestert –úgy is, mint az önkormányzat tulajdonosi képviselőjét - a szükséges okiratok aláírására.

*A Pénzügyi Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint az okiratok aláírásra kerültek.*

#### **50/2014.(IV.24.) határozat**

#### **a Szekszárdi Rendőrkapitányság 2013. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról**

A Közgyűlés a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése szerint a Szekszárdi Rendőrkapitányság 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolóját köszönettel elfogadta.

A Közgyűlés a Rendőrkapitányság felelősségteljes munkájához a továbbiakban is sok sikert és jó egészséget kívánt.

*A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Szekszárdi Rendőrkapitányság vezetője részére megküldte.*

#### **51/2014.(IV.24.) határozat**

#### **a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltségének 2013. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról**

A Közgyűlés a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 30.§ (5) bekezdése szerint a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltségének 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolóját köszönettel elfogadta.

A Közgyűlés a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség felelősségteljes munkájához a továbbiakban is sok sikert és jó egészséget kívánt.

*A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Szekszárdi Rendőrkapitányság vezetője részére megküldte.*

### **52/2014.(IV.24.) határozat**

#### **a Településfejlesztési Konceptió elfogadásáról**

1. A Közgyűlés elfogadta az előterjesztés mellékletét képező Településfejlesztési Konceptiót.
2. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon az elfogadott koncepció közzétételéről az önkormányzat honlapján.
3. A Közgyűlés felkérte a Polgármestert, hogy a koncepció elfogadásáról és honlapon való közzétételéről értesítse az egyeztetésben részt vett szervezeteket és az állami főépítést.

*A Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a Konceptió közzétételre került a város honlapján, a Konceptió elfogadásáról és a közzétételéről értesítést küldtünk a partnerségi egyeztetésekbe bevont szervezetek számára.*

### **53/2014.(IV.24.) határozat**

#### **a Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának felülvizsgálatáról**

1. A Közgyűlés a Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás létrehozásáról szóló társulási megállapodás módosítását az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal és formában elfogadta.
2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a társulási megállapodás módosításának az aláírására, az aljegyzőt pedig az okirat ellenjegyzésére.
3. A Közgyűlés felkérte az aljegyzőt az okiratnak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.

*A társulási megállapodás módosításának tervezetét a társult települések önkormányzatai részére jóváhagyás céljából megküldtük, a képviselő-testületek jóváhagyását követően kerül sor a megállapodás aláírására.*

### **54/2014.(IV.24.) határozat**

#### **a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás társulási megállapodásának felülvizsgálatáról**

1. A Közgyűlés a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás létrehozásáról szóló társulási megállapodás módosítását az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal és formában elfogadta.
2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a társulási megállapodás módosításának az aláírására, az aljegyzőt pedig az okirat ellenjegyzésére.
3. A Közgyűlés felkérte az aljegyzőt az okiratnak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.

*A társulási megállapodás módosításának tervezetét a társult települések önkormányzatai részére jóváhagyás céljából megküldtük, a képviselő-testületek jóváhagyását követően kerül sor a megállapodás aláírására.*

### **55/2014.(IV.24.) határozat**

#### **a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás társulási megállapodásának felülvizsgálatáról**

1. A Közgyűlés a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás létrehozásáról szóló társulási megállapodás módosítását az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal és formában elfogadta.
2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a társulási megállapodás módosításának az aláírására, az aljegyzőt pedig az okirat ellenjegyzésére.
3. A Közgyűlés felkérte az aljegyzőt az okiratnak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.

*A társulási megállapodás módosításának tervezetét a társult települések önkormányzatai részére jóváhagyás céljából megküldtük, a képviselő-testületek jóváhagyását követően kerül sor a megállapodás aláírására.*

#### **56/2014.(IV.24.) határozat**

#### **a Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás társulási megállapodásának felülvizsgálatára**

1. A Közgyűlés a Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás létrehozásáról szóló társulási megállapodás módosítását az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal és formában elfogadta.
2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a társulási megállapodás módosításának az aláírására, az aljegyzőt pedig az okirat ellenjegyzésére.
3. A Közgyűlés felkérte az aljegyzőt az okiratnak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.

*A társulási megállapodás módosításának tervezetét a társult települések önkormányzatai részére jóváhagyás céljából megküldtük, a képviselő-testületek jóváhagyását követően kerül sor a megállapodás aláírására.*

#### **57/2014.(IV.24.) határozat**

#### **Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulás megszüntetéséről szóló megállapodás elfogadásáról**

1. A Közgyűlés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 11. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Áht. 11. §-ának rendelkezései, illetve az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 14. § (2)-(3) bekezdése szerinti tartalommal a Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulása megszüntetéséről szóló megállapodást a melléklet szerint hagyta jóvá.
2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az okirat aláírására, az aljegyzőt pedig annak ellenjegyzésére.
3. A Közgyűlés felkérte az aljegyzőt az okiratnak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.

*Az oktatási referens tájékoztatása szerint az okirat aláírásra került, továbbá a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához benyújtásra került.*

#### **58/2014.(IV.24.) határozat**

#### **a Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten alapító okiratának módosításáról**

1. A Közgyűlés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. §-a, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a, valamint a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013. (XII. 29.) NGM rendelet 2. §-a

alapján a Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindertgarten alapító okiratának módosítását és egységes szerkezetű alapító okiratát az előterjesztés 1. és 2. számú melléklete szerinti tartalommal és formában hagyta jóvá.

2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az okiratok aláírására, az aljegyzőt pedig azok ellenjegyzésére.
3. A Közgyűlés felkérte az aljegyzőt az okiratoknak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.

*Az oktatási referens tájékoztatása szerint az okirat aláírásra került, továbbá a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához benyújtásra került.*

#### **59/2014.(IV.24.) határozat**

#### **a Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda alapító okiratának módosításáról**

1. A Közgyűlés a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. §-a, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. §-a, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a, továbbá a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013. (XII. 29.) NGM rendelet 2. §-a alapján a Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda alapító okiratának módosítását és egységes szerkezetű alapító okiratát az előterjesztés 1. és 2. számú melléklete szerint tartalommal és formában hagyta jóvá.
2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az okiratok aláírására, az aljegyzőt pedig az okiratok ellenjegyzésére.
3. A Közgyűlés felkérte az aljegyzőt az alapító okiratnak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.

*Az oktatási referens tájékoztatása szerint az okirat aláírásra került, továbbá a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához benyújtásra került.*

#### **60/2014.(IV.24.) határozat**

#### **a Babits Mihály Kulturális Központ alapító okiratának módosításáról**

1. A Közgyűlés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. §-a, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a, valamint a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013. (XII. 29.) NGM rendelet 2. §-a alapján a Babits Mihály Kulturális Központ alapító okiratának módosítását és egységes szerkezetű alapító okiratát az előterjesztés 1. és 2. számú melléklete szerinti tartalommal és formában hagyta jóvá.
2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az okiratok aláírására, az aljegyzőt pedig azok ellenjegyzésére.
3. A Közgyűlés felkérte az aljegyzőt az okiratoknak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.

*Az oktatási referens tájékoztatása szerint az okirat aláírásra került, továbbá a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához benyújtásra került.*

#### **61/2014.(IV.24.) határozat**

#### **intézményi átszervezések véleményezéséről**

A Közgyűlés a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (Nkt.) 83. § (4) bekezdésében kapott véleményezési jogával élve – mint működtető önkormányzat –



támogatta, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ az Nkt. 21. § (3) bekezdés c) - j) pontjai alapján tervezett intézkedéseit az előterjesztés mellékleteiben foglalt tartalommal az alábbi intézményekben végrehajtsa:

- Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola,
- Szekszárdi Baka István Általános Iskola,
- Szekszárdi Dienes Valéria Általános Iskola,
- Szekszárdi Garay János Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Pedagógiai Intézet,
- Szekszárdi I. Béla Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola,
- Szekszárdi Garay János Gimnázium, valamint
- Tolna Megyei Pedagógiai Szakszolgálat.

A Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a mellékletekben foglalt táblázatokat „Támogatja” megjelöléssel írja alá, s felkérte az aljegyzőt, hogy a határozatot és az aláírt táblázatokat küldje meg a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerülete igazgatójának.

*Az oktatási referens tájékoztatása szerint a Szekszárdi Tankerülete igazgatójának a határozat megküldésére került.*

#### **62/2014.(IV.24.) határozat**

#### **a 6. számú vegyes fogorvosi körzet és az ócsényi fogorvosi körzet összevonásáról**

1. A Közgyűlés hozzájárult ahhoz, hogy az Ócsényi fogorvosi körzet 2014. június 1. napi hatállyal összevonásra kerüljön a szekszárdi 6. számú vegyes fogorvosi körzettel, és jóváhagyta a **KELLER Fogorvosi Szolgáltató és Kereskedelmi Bt**-vel (képviseli: Dr. Keller Péter) megkötendő szerződést az előterjesztés szerinti tartalommal.

2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szerződés módosítás aláírására, az aljegyzőt pedig a szerződés ellenjegyzésére.

3. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a Szálka és Harc község egészségügyi alapellátási kötelezettsége tekintetében a gyermek és felnőtt lakosság külön háziorvosi és gyermekorvosi körzetekben történő rögzítése okán az egyes feladat-ellátási szerződések módosítására.

4. A Közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2009. évi háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti díjak tárgyú 88/2009.(V.7.) számú határozatának 2. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„Az ügyeleti szolgálat Megbízó által történő finanszírozásának összege 23.100,- Ft/ügyeleti nap. Szekszárd, Harc, Szálka, Sióagárd és Ócsény települések lakosainak a szolgáltatás ingyenes.”

A Közgyűlés felkérte az Egészségügyi Gondnokságot a feladat-ellátási szerződéssel rendelkező fogorvosok tájékoztatására.

*A KELLER Fogorvosi Szolgáltató és Kereskedelmi Bt-vel kötendő szerződés aláírásra került, továbbá a határozat az Egészségügyi Gondnokság vezetője részére megküldésére került.*

#### **64/2014.(IV.24.) határozat**

#### **a Szekszárdi 1. sz. Óvoda Kindergarten felújítására vonatkozó Jövők Energiája Térségfejlesztési Alapítványhoz benyújtandó pályázat jóváhagyásáról**

1. A Közgyűlés jóváhagyja a Jövők Energiája Térségfejlesztési Alapítványhoz benyújtandó pályázatok elkészítése tárgyában a 2014. évi I. forduló Pályázati felhívása alapján a Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten (Wosinsky Itp.) felújítására irányuló pályázat benyújtását.
2. A Közgyűlés kötelezettséget vállalt arra, hogy a projekt megvalósításához saját erőként **16.186.768,-** Ft-ot biztosít a 2014. évi költségvetés pályázati tartalék keret terhére.
3. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a Támogatási Szerződés aláírására, az aljegyzőt pedig annak ellenjegyzésére.

*A Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.*

#### **65/2014.(IV.24.) határozat**

**"Szekszárd MJV Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának és Kadarka óvodájának energetikai korszerűsítése" (KEOP-2012-5.5.0/B/12-2013-0206) című pályázat megvalósításához szükséges önerő csökkentéséről**

1. A Közgyűlés jóváhagyta a **KEOP-2012-5.5.0/B/12-2013-0206** azonosítószámú, "Szekszárd MJV Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának és Kadarka óvodájának energetikai korszerűsítése" című pályázat összköltségének csökkentését az alábbiak szerint:

	Nettó	ÁFA	Bruttó
A tervezett beruházás teljes beruházási költsége	429 386 604 Ft	115 934 383 Ft	545 320 987 Ft
A teljes beruházásnak a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési költsége	427 955 404 Ft	115 547 959 Ft	543.503 363 Ft
Az önkormányzati saját erő összege (15%), + nem elszámolható költség melynek forrása saját forrás	65 624 580 Ft	17 718 636 Ft	83 343 216 Ft
A KEOP forrásból származó támogatás összege	363 762 094 Ft	98 215 765 Ft	461 977 859Ft

2. A Közgyűlés a projekt megvalósításához szükséges bruttó 83.343.216,- Ft önerőt a 2014. évi költségvetés pályázati tartalék keret terhére biztosítja.
3. A Közgyűlés a projekt megvalósításához szükséges önerő csökkenése következtében megmaradó 3.531.224,- Ft összeget a pályázati tartalék keretbe helyezi át.

*A Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a Támogatási szerződés megkötéséhez a dokumentáció benyújtásra került.*

#### **67/2014.(IV.24.) határozat**

**a Közbeszerzési Terv kiegészítéséről**

1. A Közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervének kiegészítését jóváhagyta.
2. A Közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy gondoskodjon a kiegészítés Közbeszerzési Tervben történő átvezetéséről.

*A Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a kiegészítés átvezetésre került a Közbeszerzési Tervben.*

**69/2014.(IV.24.) határozat**

**a Nemzeti Foglalkoztatási Alap Közfoglalkoztatás kiadásai 2013. évi előirányzatának terhére benyújtott pályázatok utólagos jóváhagyásáról**

- 1.) A Közgyűlés elfogadta a közfoglalkoztatásra elnyert támogatás felhasználásáról szóló beszámolót, valamint jóváhagyta a pályázatok beadásával kapcsolatos intézkedéseket.
- 2.) A Közgyűlés utólagos jóváhagyását adta az előterjesztésben szereplő 2-8. sz. pályázatok benyújtásához a közfoglalkoztatás (223 fő) 2013-2014. évi támogatására, továbbá nyilatkozott, hogy az 1.794.894 Ft mértékű saját forrás összegét a költségvetési rendelet „Személyi juttatások keret” előirányzat terhére biztosítja.

*A határozat intézkedést nem igényelt.*

**70/2014.(IV.24.) határozat**

**a 2014. I. negyedévi átruházott hatáskörben hozott bizottsági határozatokról szóló beszámoló elfogadásáról**

A Közgyűlés az átruházott hatáskörben hozott – 2014. január 1. – 2014. március 31. közötti időszakra vonatkozó – bizottsági határozatokról szóló beszámolót elfogadta.

*A határozat intézkedést nem igényelt.*

**71/2014.(IV.24.) határozat**

**a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról**

1. A Közgyűlés a 48/2013.(II.28.) határozat II. pontja, 59/2013.(III.28.), 214/2013.(IX.26.) határozat 3. pontja, 244/2013.(X.31.) határozat 4. pontja, 258/2013. (XII.19.), 266-267/2013.(XII.19.), 274/2013.(XII.19.), 288/2013.(XII.19.), 1-13/2014.(I.30.), 16-22/2014.(I.30.) 23-27/2014.(II.20.), 28/2014.(II.20.) határozat 4. pontja, 30-36/2014.(II.20.), 37-38/2014.(III.17.), 41-45/2014.(IV.09.), 47/2014.(IV.09.) határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta.
2. A Közgyűlés a 214/2011. (X.27.) szekszárdi öh. végrehajtásának határidejét 2015. december 31-ig meghosszabbította.

*A határidő hosszabbítás a nyilvántartásban átvezetésre került.*

**72/2014.(IV.24.) határozat**

**a köztemetők jövőbeni üzemeltetéséről és fenntartásáról**

1. A Közgyűlés 2014. július 1-jétől a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. megbízásával kívánja ellátni az Önkormányzat tulajdonában lévő köztemetők fenntartását és üzemeltetését. A Közgyűlés felkérte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft ügyvezetőjét, hogy a feladatellátást készítse elő és a megbízással kapcsolatos javaslatait, a vonatkozó szerződés-tervezetet a májusi közgyűlésre terjessze elő.
2. A Közgyűlés a köztemetők folyamatos üzemeltetésének biztosítása érdekében 2014. június 30-ig meghosszabbítja a Panteon Kegyeleti Közszolgáltató Kft-vel megkötött és 2014. április 30-án lejáró kegyeleti közszolgáltatási szerződést. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

*A Városigazgatási- és rendészeti Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint az Önkormányzat és a Panteon Kft. aláírta a szerződés meghosszabbítására vonatkozó megállapodást.*

**73/2014.(IV.24.) határozat**

**Szekszárd, 4000/10 és 4000/11 hrsz-ú ingatlanon futó vizes közművek vagyonekezelői jogának rendezéséről**

A Közgyűlés hozzájárult ahhoz, hogy szekszárdi 4000/10 hrsz. alatti ingatlanon található 326 fm hosszúságú, 200 Ø KPE és 86 fm 100 Ø KPE ivóvíz vezeték rendszer vagyoneátadás jogcímén, térítésmentesen Szekszárd Megyei Jogú Városának tulajdonába kerüljön.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a tulajdonjog átruházással kapcsolatos okirat aláírására.

*A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezetőjének megküldte.*

**74/2014.(IV.24.) határozat**

**a „Szekszárd Év Tűzoltója” kitüntető cím adományozásáról**

A Közgyűlés a helyi kitüntetések és elismerő címek alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 20/2005.(X.3.) szekszárdi ör. alapján a 2013. évre vonatkozóan **Ábrahám Sándor tű. alezredes részére a „Szekszárd Év Tűzoltója”** kitüntető címet adományozta.

A Közgyűlés a kitüntetett felelősségteljes szolgálatához jó egészséget és sok sikert kívánt.

A Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a címet tanúsító kitűzöt és okiratot, valamint az elismeréssel együtt járó pénzjutalmat a kitüntetett személy részére a Szent Flórián Naphoz kapcsolódó ünnepség keretében adja át.

*A kitüntető cím átadásra került.*

**76/2014.(IV.24.) határozat**

**megyei díjak adományozására vonatkozó javaslattételről**

A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 8/1993. (VII.4.) önkormányzati rendelet 3. § (3) bekezdés c) pontja alapján a Megyei Önkormányzat által alapított kitüntetések odaítélésére az alábbi javaslatot tette:

- |                                                                               |                                  |
|-------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------|
| <b>1./ Babits Mihály-díjra javasolja:</b>                                     | Lovas Csilla                     |
| <b>2./ Bezerédj István-díjra javasolja:</b>                                   | Matókné Kapási Julianna          |
| <b>3./ Beszédes József-díjra javasolja:</b>                                   | Artim Andrásné                   |
| <b>4./ Sipos Márton-díjra javasolja:</b>                                      | Jámbor Attila                    |
| <b>5./ Tolna Megye Kiváló Köztisztviselője megyei kitüntetésre javasolja:</b> | Steinerné dr. Berenkei Zsuzsanna |
| <b>6./ Tolna Megye Kiváló Közalkalmazottja megyei kitüntetésre javasolja:</b> | Horváth Erika                    |
| <b>7./Tolna Megyéért megyei kitüntetésre javasolja:</b>                       | Dr. Sümegi Zoltán (posztumusz)   |

A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a személyi javaslatoknak megfelelően a felterjesztést a Tolna Megyei Közgyűlés Elnökének juttassa el.  
*A felterjesztések a Tolna Megyei Közgyűlés Elnöke részére megküldésre kerültek.*

**77/2014.(IV.24.) határozat**  
**a 2014. évi „Szekszárd Város Bora” cím odaítéléséről**

A Közgyűlés a Szekszárdi Hegyközség, valamint a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a 2014. évi „Szekszárd Város Bora” címet a Mészáros Borház Kft-nek ítélte oda 2011. évjáratú Bikavér bora elismeréseként.  
*A kitiüntető cím átadásra került.*

**78/2014.(IV.24.) határozat**  
**szociális ügyben benyújtott fellebbezések elbírálásáról**

*A Polgármesteri Hivatal a döntésről értesítette az érintetteket.*

**79/2014.(IV.30.) határozat**  
**a 2013. évben lefolytatott belső ellenőrzésről szóló összefoglaló jelentés elfogadásáról**

A Közgyűlés a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bek. g) pontjában kapott felhatalmazás alapján, figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben foglaltakra, valamint a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 49. § (3a) bekezdésében meghatározottakra, a 2013. évben lefolytatott belső ellenőrzésről szóló összefoglaló jelentést tudomásul vette és elfogadta.  
*A határozat intézkedést nem igényelt.*

**80/2014.(IV.30.) határozat**  
**Intézményvezetői pályázatok véleményezéséről (Szekszárdi Baka István Általános Iskola, Szekszárdi Dienes Valéria Általános Iskola)**

1. A Közgyűlés – mint a köznevelési intézmények működtetője – a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 68. § (1) bekezdésében kapott jogával élve a határozat mellékleteiben megfogalmazott tartalommal nyilvánította ki véleményét az alábbi intézmények vezetői megbízására benyújtott pályázatokról, illetve a pályázók megbízásáról:

Szekszárdi Baka István Általános Iskola (1. számú melléklet);  
Szekszárdi Dienes Valéria Általános Iskola (2. számú melléklet).

2. A közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy a határozatot és mellékleteit küldje meg a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerülete igazgatójának.

*Az oktatási referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot a Szekszárdi Tankerület igazgatójának megküldte.*

II.) Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény

alapján a Közgyűlés által a 219/2010. (X.17.) határozatban megállapított illetményemről 2014. május 6. napjától lemondtam. (Lásd: *határozati javaslat II. pontja*)

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat jóváhagyására.

**Szekszárd, 2014. május 22.**

**Horváth István  
polgármester**

### **Határozati javaslat**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 46/2013.(II.28.) határozat 3. pontja, 211/2013.(IX.26.) határozat 2. pontja, 212/2013.(IX.26.) határozat 2. pontja, 280/2013.(XII.19.) határozat 3. pontja, 14-15/214.(I.30.), 28/2014.(II.20.) határozat 1-3. pontjai, 46/2014.(IV.09.), 48-49/2014.(IV.09.), 50-62/2014.(IV.24.), 64-65/2014.(IV.24.), 67/2014.(IV.24.), 69-74/2014.(IV.24.), 76-80/2014.(IV.24.) határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

2. A Közgyűlés a 196/2013.(VI.27.) határozat végrehajtásának határidejét 2014. december 31-ig meghosszabbítja.

3. A Közgyűlés tudomásul veszi, hogy Horváth István polgármester a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény alapján a Közgyűlés által a 219/2010. (X.17.) határozatban megállapított illetményéről 2014. május 6. napjától lemondott.

**Határidő: 2014. május 29.**

**Felelős: Horváth István polgármester**